

## Склад

1 капсула містить *активні інгредієнти*: екстракт коріння «Диявольських клешень» (*Harpagophytum procumbens*) – 50 мг, метилсульфонілметан (МСМ) – 100 мг;

*допоміжні речовини*: орісіл, мікрокристалічна целюлоза, магнію стеарат, лактоза.

## Опис

Функціональні властивості продукту зумовлені властивостями активних інгредієнтів, що містять велику кількість біологічно активних речовин (гарпагозид, глікозиди, МСМ) та їхньою здатністю посилювати і доповнювати дію один одного.

### Екстракт коріння «Диявольських клешень» (*Harpagophytum procumbens*)

широко використовується в традиційній медицині Південної Африки завдяки протизапальним та знеболюючим властивостям, зокрема при подагрі та ревматизмі. В Європі використовується переважно для зменшення симптомів артриту, який є найбільш поширеним хронічним запальним захворюванням у сучасному суспільстві. Подібно до кортизону та нестероїдних протизапальних засобів (НПЗЗ), зменшує запалення та біль в суглобах та сполучній тканині. Містить велику кількість біологічно активних речовин: іридоїдні глікозиди, основним з яких є гарпагозид, флавоноїди (кемпферол, лютеолін), тритерпенові глікозиди, гавінон (гарпаногвінон) та вуглеводи. Стандартизований екстракт містить не менше ніж 20% біологічно активної речовини гарпагозиду, що обумовлює виражену протизапальну та знеболюючу активність при захворюваннях суглобів, у тому числі ревматичної природи, що підтверджено чисельними дослідженнями. При цьому даний екстракт, на відміну від нестероїдних протизапальних засобів (НПЗЗ), є практично безпечним та не має побічної дії, що теж є науково доведеним. Основна біологічна активність екстракту «Диявольських клешень» подібна до дії нестероїдних протизапальних засобів: зменшення запальних процесів у тканинах суглобів внаслідок пригнічення ферменту ЦОГ-2, що бере участь у розвитку запальної реакції, зменшення больового синдрому, а також посилення регенераційних процесів у хрящовій тканині зі стимулюванням синтезу гіалуронової кислоти. Сприяє зменшенню набряклості у запалених суглобах, полегшує їхню рухливість. Має також протиревматичні, антимікробні та діуретичні властивості, знижує рівень холестерину та сечової кислоти в крові.

*Метилсульфонілметан (МСМ)* є природною сірковмісною органічною сполукою, що відіграє важливу роль у процесах відновлення та регенерації ушкоджених тканин. Легко засвоюється організмом та допомагає підтримувати необхідний рівень сірки для біосинтезу. МСМ бере участь у процесі відновлення клітин, сприяє проникливості через мембрани клітин необхідних поживних речовин. МСМ має помірний анальгезуючий ефект у суглобах та зв'язках, причому найбільшу ефективність виявляє при запальних захворюваннях суглобів.

## **Показання**

Застосовувати при гострих та хронічних захворюваннях суглобів – первинних та вторинних остеоартрозах, артритих, ревматоїдному артриті, плече-лопатковому періартриті, остеохондрозі хребта, переломах кісток. Доцільно також вживати з метою профілактики цих захворювань при значних навантаженнях для забезпечення нормального функціонування кісток, суглобів та м'язів.

## **Протипоказання**

Індивідуальна непереносимість компонентів, вагітність та період лактації.

## **Спосіб застосування та дози**

Приймати дорослим по 1 капсулі 3 рази на день за 30 хвилин до їжі, запиваючи водою. Тривалість курсу становить 2 місяці, при необхідності курс можна повторити кілька разів на рік. Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

## **Термін придатності**

24 місяці з дати виготовлення.

## **Умови зберігання**

Зберігати при температурі від 4 °С до 25 °С в сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці.

## **Упаковка**

Капсули, 30 штук в упаковці.

## **Категорія відпуску**

Без рецепта.

**Виробник**

ТОВ Новалік-Фарм, Україна.